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№ 134-07-6540 від 29.11.2023 р.

Генеральному директору Львівський
національний академічний театр
опери та балету імені Соломії
Крушельницької 
Василю Вовкуну

79008, м. Львів, пр. Свободи, 28,
pasichnykandriy@gmail.com

У відповідь на Ваш лист № 381 від 15.11.2023р. повідомляємо Вам, що ПрАТ
«Львівобленерго» не заперечує щодо прокладання нових кабельних ліній від ТП-1068 до
приміщень театру по вул. Гайдучка, 7 у м. Львові, за умови їх підключення до ввідно-облікового
пристрою театру, що знаходиться в ТП-1068.

Згідно п. 2.1 розділу ІІ Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП №
310 від 14.03.2018р. (далі -  Кодекс) зміна технічних параметрів - збільшення величини дозволеної
до використання потужності електроустановки внаслідок реконструкції чи технічного
переоснащення об'єкта, підвищення рівня надійності електрозабезпечення електроустановки,
зміна призначення (типу) електроустановок (споживання/виробництво електричної енергії або
зберігання енергії), приєднання до внутрішніх електричних мереж споживача генеруючої
установки, зміна ступеня напруги та/або зміна схеми живлення електроустановки замовника (у
тому числі з однофазної на трифазну), що здійснюється з його ініціативи відповідно до цього
Кодексу.

Згідно п. 4.1.2 Кодексу, зміна технічних параметрів електроустановок замовників
здійснюється шляхом отримання послуги з приєднання.

Оскільки підключення згаданих кабельних ліній буде здійснюватися до ввідно-
розподільчого пристрою театру, технічні параметри електроустановки на змінюються. Відтак,
надання послуги з приєднання та видача технічних умов приєднання для підключення згаданих
кабельних ліній до електричних мереж споживача законодавством України не передбачена.

Повідомляємо Вам, що згідно 5.5.5 Правил роздрібного ринку електричної енергії,
затверджених постановою НКРЕКП №  312 від 14.03.2018р., споживач електричної енергії
зобов'язаний дотримуватися правил технічної експлуатації, правил безпеки під час експлуатації
власних електроустановок, забезпечувати належний технічний стан та безпечну експлуатацію
своїх електроустановок та електроприладів згідно з вимогами нормативно-технічних документів
та нормативно-правових актів України, утримувати власні мережі у стані, що відповідає вимогам
нормативних документів.

Додатково повідомляємо Вам, що до початку будь–яких земляних робіт слід викликати
представника СПК ЛМЕМ по тел.: 270-92-96. Роботи виконувати згідно існуючих будівельних
норм і правил, згідно розробленого і погодженого в СПК ЛМЕМ робочого проекту.
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